

Proces-verbal

Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 04.10.2023

Prin Dispoziția primarului nr. 996/03.10.2023 a fost convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 04.10.2023, ora 09:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Președinte de ședință este domnul consilier local **Ungurean Florin Eugen**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020 modificată și completată prin HCL nr. 295/15.12.2022 și HCL 93/30.03.2023.

La ședință participă d-na Radu Alexandra, înlocuitorul de drept al Secretarului general al municipiului Rădăuți. Aceasta face prezența și constată că sunt prezenți 15 consilieri locali (domnul Tibeică Silviu Cătălin este prezent prin sistem videoconferința) din cei 19 în funcție. Lipsesc nemotivat domnii Nanu Lucian Mihai, Olarean Aurel, Luchian Constantin și Vasiloschi Iulian Teodor.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

În sală mai sunt prezenți funcționari publici din cadrul Primăriei și presă.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99023/15.09.2023 *privind darea în administrare, către Colegiul Tehnic Rădăuți, a imobilului situat în municipiul Rădăuți, strada Oborului nr. 14A, județul Suceava* - inițiator primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU, CI;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre *privind darea în administrare, către Colegiul Tehnic Rădăuți, a imobilului situat în municipiul Rădăuți, strada Oborului nr. 14A, județul Suceava.*

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Dl Grijincu intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Dna Mehedin intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Dl Primar intervine și face un amendament „*Anexa 1 la proiectul de hotărâre se modifică în sensul că valoarea de inventar a construcțiilor se modifică de la 5.430.015,21 lei la 5.438.940,21 lei, potrivit procesului-verbal de recepție rectificat, anexat la prezentul amendament.*”.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot amendamentul.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu au votat dl Grijincu Marius Costel și doamna Mehedin Maria), 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu au votat dl Grijincu Marius Costel și doamna Mehedin Maria), 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

Dl Primar intervine și mulțumește consilierilor pentru disponibilitate și îi invită mâine la ora 10:00 la inaugurarea acestei școli, fiind un eveniment important pentru comunitate.

Dl Nicolau intervine și îl felicită pe dl primar și pe colegii lui consilieri și reamintește cum a început construcția corpului de clădire de la școala nr. 3 de acum 10 ani care la fel a fost un proiect important.

Dl Primar intervine și precizează că de vineri elevii vor intra la clase.

Dl Tatar intervine și felicită și dumnealui pe toți cei implicați.

Dl Onica felicită și dumnealui pe dl primar și precizează că cetățenii sunt foarte bucuroși de realizarea acestui proiect.

Dl Simota intervine și precizează că este bucuros că a ajuns momentul în care să se finalizeze această investiție.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Ungurean Florin Eugen, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Consilier local,
Florin-Eugen UNGUREAN



p. Secretar general al Municipiului,

Marică SOFRONI

Șef Serviciu juridic, arhivă, fond funciar și patrimoniu,
Radu Alexandra Adriana

Întocmit,
c. jr. Melen Raduța

AMENDAMENT

la proiectul de hotărâre privind darea în administrare, către Colegiul Tehnic Rădăuți, a imobilului situat în municipiul Rădăuți, strada Oborului nr. 14A, județul Suceava

Anexa 1 la proiectul de hotărâre se modifică în sensul că valoarea de inventar a construcțiilor se modifică de la 5.430.015,21 lei la 5.438.940,21 lei, potrivit procesului-verbal de recepție rectificat, anexat la prezentul amendament.

**Primar,
Loghin Bogdan-Andrei**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the bottom, positioned to the right of the printed name.

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 99116 din 31.10.2023

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 04.10.2023, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long vertical stroke, positioned to the right of the printed name.